

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Black New World Order. Часть первая

Принцесса Джанта сладко зевнула, потягиваясь сильным стройным телом на широкой кровати. Сбросив на пол белое покрывало из чистого шелка, красиво сочетавшееся с черной кожей, она томно посмотрела вокруг.

— Доброе утро, госпожа — пропели три голоса. Принцесса блеснула белоснежными зубами: у кровати стояли на коленях три девушки семнадцати-восемнадцати лет. В устремленных хозяйку голубых глазах светились восторг и обожание.

— Так-так — весело произнесла чернокожая принцесса — и кто это тут у меня?

— Ваши белые сучки — вновь пропели три девушки — всегда к услугам Вашего Высочества. Джанта, усмехнувшись, потянулась к столику у изголовья кровати, беря длинный стек, напоминавший мухобойку — символ власти древних царей Ашанти, Конго и Дагомеи. После чего резко, словно выходящая на охоту пантера, поднялась с кровати. Тело ее было по-королевски совершенным: под черной кожей играли сильные мускулы, длинные стройные ноги, пышные груди и круглые ягодицы неизменно заставляли истекать слюной от вожделения любого белого — неважно мужчину или белую женщину. Подстать роскошному телу было и лицо — точеные аристократические черты, большие темные глаза и чувственные алые губы. Джанта сделала несколько танцующих движений и рассмеялась про себя, глядя как глаза трех рабынь затуманились от вожделения. Одна невольно пустила струйку слюны, другие облизывали алые губки розовыми язычками. Они знали, что за такое поведение будут наказаны, но ничего не могли с собой поделать — созерцание черной хозяйки превращало девушек в похотливых сучек, не способных к здравому размышлению. Сексуальность черной женщины — могучее орудие, с помощью которого негроидная раса утвердила свое господство более века назад. Белое рабство не было основано на лишении свободы и тяжелом труде, как в былые времена белые обращались с черными. Подчинение черным подготавливалось несколько десятков лет, когда все масс-медиа Запада старательно промывали мозги белой молодежи. Повсеместно легализованное порно и прочий адальт-бизнес, всюю использовали межрасовую тему, причем черные — и мужчины и женщины — неизменно доминировали над белыми. Все это подкреплялось фильмами, электронными книгами, играми, музыкальными клипами, так или иначе подчеркивавшими превосходство черных. Один за другим открывались элитные БДСМ-клубы, куда принимали молодых перспективных политиков, принимавших потом те законы, что вбивали им в голову плетки черных домин. В итоге белые приняли свое рабство добровольно и с удовольствием. Подчинение черным хозяевам основывалось на свободном выборе, любви и сексуальном влечении.

Вот и сейчас только страх перед наказанием удерживал девушек от того, чтобы запустить шаловливые пальчики в истекающие влагой киски.

— Ах вы, маленькие шлюшки — ласково произнесла Джанта — ну и что мне с вами сделать за вашу похотливость?

— Все, что вам угодно, ваше Высочество — заученно произнесли девушки — Черные девушки приказывают, белые слушаются — такой закон Исиды-Джемайи.

— Я вас вижу насквозь, белые потаскушки — усмехнулась Джанта — Похоть ваш подлинный хозяин, а единственный закон диктует ваша развратная щель. И за это вы должны быть наказаны. — Дааа, госпожа — в унисон пропели девушки, но Джанта уже не обращая на это

внимания, зашла им за спину. Чудесное зрелище предстало ее глазам — три красивые блондинки стояли раком, отключив аппетитные круглые попки. Белые ляжки похотливо вздрагивали, нежные девичьи киски истекали на пол терпкой влагой. Девушки чувствовали себя полностью открытыми перед чернокожей хозяйкой, обнаженными и беззащитными — и это невероятно возбуждало и саму принцессу и ее наложниц.

Для знатных женщин Новой Ашанти, гарем-свита из молодых белых девушек был знаком высокого престижа и королевская семья тут не была исключением. В гареме самой императрицы было не менее сотни молодых белых девушек в возрасте от 13 до 20 лет. Вербовщицы ашантийской знати набирали красоток во всех государствах белой расы, особое внимание уделяя светловолосым девушкам с голубыми или серыми глазами. Девушки с радостью подписывали контракты — взамен их семьям шла ежегодно солидная компенсация, а отработав в гареме от трех до семи лет, девушки возвращались домой с изрядной суммой денег, а особо смышлёные — еще и получив хорошее образование. После этого они могли выбирать в своем государстве любого мужа. Кроме того, для многих из них это был шанс хотя бы несколько лет прожить в Золотой Империи Новой Ашанти, объявшей всю Африку, юго-восток бывших США, половину Южной Америки и острова Карибского моря. Великолепие самой богатой и могущественной державы на планете, с ее мегаполисами на берегу моря, полными соблазнов и развлечений, без сомнений стоило нескольких лет в лесбийском гареме.

Принцессе по статусу было положено около пятидесяти девушек, сопровождавшими ее во время торжественных выходов и участвовавшими во всех затеянных ею празднествах и вечеринках в роли сексуальных игрушек. Для них было выделено специальное помещение во дворце, однако три-четыре самых любимых наложницы всегда были при Джанте.

Сейчас у нее были три фаворитки — Астрид, Ольга и Келли. Светловолосую и голубоглазую Астрид, взяли в гарем из Объединенного Скандинавского королевства. Еще одна блондинка — сероглазая пышногрудая Ольга прибыла из Уральской республики. Ну а Келли с ее золотисто-рыжеватыми волосами, молочно-белой кожей и чудной точеной фигуркой — вербовщицы нашли где-то в Австралии.

Принцесса несколько раз провела стеком по истекающему влагой набухшему бутону, заставляя русскую девушку застонать в сладкой истоме. Затем она перешла к киске Астрид, воткнув в нее самый кончик стека и слегка пошевеливая его, потом перешла к Келли которую мучила точно так же. (Госпожи. Они извивались на полу, не отрывая взгляда от женского сокровища своей богини. Джанта рассмеялась.

— Ну-ка, кто из вас больше любит мои ножки? — лукаво произнесла она.

Со снисходительной улыбкой она наблюдала как русская, скандинавская и австралийская красавицы, торопясь и расталкивая друг друга, подползли поближе. Три проворных язычка сновали от ступней до коленей, облизывая каждый сантиметр шоколадной кожи, нежные губки обсасывали каждый пальчик. Особенно старалась Келли, заискивающе и одновременно лукаво поглядывая на Джанту ярко — синими глазищами. Принцесса одобрительно улыбнулась ей и вновь похлопала себя по промежности.

— Приступай сучка, — Джанта пренебрежительно отпихнула ногой двух остальных.

— Астрид ласкает мои груди, Ольга — зад, — добавила она, откидываясь на спину.

Похотливо улыбаясь и покачивая выпяченным задом, Келли поползла на четвереньках, пока ее лицо не оказалось всего в паре дюймов от заветной цели. Зажмурив глаза от удовольствия,

австралийка втянула ноздрями воздух, наслаждаясь сводящим ее с ума запахом, потом высунула язык и коснулась влажной плоти. Джанта дернулась, застонав и ободренная Келли, тут же зарылась лицом между бедер негритянки. Проворный язычок жадно вылизывал влажную щель, не пропуская ни одной нежной складочки, пухлые губы сосали крупный клитор. Джанта, вцепившись в ее волосы, вжимала лицо Келли все глубже себе между ног, чуть ли не дроча себя головой белой девушки. Астрид тем временем, забравшись на кровать, сосала набухшие соски высоких грудей принцессы, прикусывая их и теребя языком. Ольга, опрокинувшись на спину, извивалась на шелковой перине, выжидая удобного момента. Когда Джанта, возбужденная до предела умелым язычком Келли, выгнулась мостиком на кровати, Ольга быстро проползла под хозяйку, создав для нее «ложе» из плоти. Согнув ноги в коленях, она сделала удобную «спинку» для принцессы, в то время как ее лицо погрузилось меж полных полушарий. Зарывшись меж черных ягодич, русская девушка старательно вылизывала анус, ловя кайф от заполнявшего ее ноздри резкого запаха.

Черная принцесса стонала, извиваясь меж тремя белыми рабынями, изо всех сил старавшимися доставить ей удовольствие. Ее бедра вращались, вдавливая лицо русской девушки так, что казалось еще немного — и вся голова Ольги окажется в черной заднице..

— Да, да, белые сучки, еще, — вскрикивала Джанта, чувствуя как шустрые язычки полируют ее дырочки, — Покажите, как вы любите свою принцессу!

Она ухватила Астрид за светлые волосы и, оторвав ее от своей груди, впиалась в алые губы требовательным поцелуем. В тот же миг языки Ольги и Келли проникли особенно глубоко внутрь Джанты и та кончила, залив лицо Келли солоноватой влагой. Молодая австралийка жадно глотала, потом приподнялась, облизываясь. Черная принцесса властно привлекла Келли к себе, слизывая с ее губ собственные соки.

— Всегда забываю сколь восхитительна я на вкус, — произнесла Джанта, приподымая бедра и выпуская из-под себя полузадохшуюся, растрепанную Ольгу.

— Это у вас русских называется «вид как из жопы»? — рассмеялась принцесса. — Я, кстати, давно заметила, что белые лица идеально ложатся меж черных ягодич. Видимо так устроила наши тела Богиня — чтобы белые выказывали большее почтение Черным Хозяевам.

— мудро сказано, принцесса — поддакнула Келли, а Астрид принялась целовать черные ноги. Негритянская принцесса презрительно отпихнула скандинавку.

— А вот к белым задницам подходит кое-что другое, — усмехнулась Джанта. — Ольга, ты же знаешь о чем я?

— Да госпожа, — русская метнулась в сторону небольшой тумбочки у изголовья кровати и достала оттуда широкий кожаный ремень с бронзовой застежкой. Посредине виднелось утолщение, к которому крепился огромный фаллос, свыше фута длиной.

Мумифицированный или высушенный, выглядел он весьма внушительно — белые девушки благоговейно смотрели на переплетения толстых вен под черной кожей, на внушительную головку размером чуть ли не с кулак. С другой стороны к ремню крепился еще один член.

Мужчина, которому он принадлежал при жизни, гордился своими достоинствами, но на фоне первого монстра выглядел он скромно. Собранный из двух фаллосов — буйвола в рассвете сил и казненного убийцы, насильника и людоеда из «Общества Леопардов», фаллоимитатор был одухотворен магией жриц Исиды-Джемайи. Жизненная сила огромного зверя и похоть изувера слились в чудодейственном фетише, пробужденного к жизни искусством, бывшим древним еще во времена фараонов. Подобные амулеты были только у королевской семьи и

верховных жриц Золотой Империи.

Джанта одела ремень, аккуратно введя в свою сочащуюся промежность мужской член и застонав от нахлынувшего наслаждения. Застегнув на талии пряжку ремня, она стала потирать звериный член, бормоча при этом какие-то слова. Словно замороженные Астрид, Ольга и Келли смотрели, как в руках черной принцессы исполинский орган начал твердеть и набухать, вырастая в длину и толщину, поднимаясь все выше. Вены под кожей пришли в движение, на обнажившейся головке появились капли мутной жидкости, да и сама черная кожа заблестела, словно смазанная маслом.

— Ну-ка, шлюхи — скомандовала Джанта — быстро раком!

Приказ был исполнен молниеносно — принцесса поправляла ремень, а белые рабыни уже стояли на четвереньках, оттопырив все еще красные от порки зады. Сразу шесть манящих отверстия открылось перед Джантой — три истекавшие соком розовые щелки и три ануса. Усмехнувшись принцесса сильно хлопнула по одной, потом второй и третьей заднице, затем, ухватив за бедра первую попавшуюся девушку резко дернула ее на себя, всадив огромный хуй на всю длину. Белая шлюха — ею оказалась Астрид — сладострастно застонала, подмахивая и насаживаясь еще сильнее на почуявшее добычу чудовище.

— Говори, кто ты есть, дрянь! — сверкнула белыми зубами принцесса.

— Ооооох!!! Я дешевка, тряпка, ничтожная белая пизда созданная для того, чтобы доставлять вам удовольствие! — орала юная шведка. — Дааа!!! Оооййй!!! Пожалуйста, еще моя Черная Богиня! Берите меня! Я скандинавская блядь, вечно текущая белая сучка, похотливая рабыня для моей Черной госпожи.

— Оооо!!! Да, еще раз, о даааа! — чуть позже вопила Ольга. — Возьмите мою белую жопу, Ваше Высочествоооо!!! Порвите ее вашим черным членомоооо!!! Я ваша вещь, подстилка, шалава, я — мокрая русская дырка для Вас, о Черная Госпожа!

— Ты ведь испорченная грязная девка, не так ли, Келли? — сжав зубы говорила Джанта, врываясь своим членом то в пизду, то в зад третьей наложницы. — Ты ведь знаешь, что сегодняшнее наказание ты получаешь по заслугам!

— Дааа!!! — визжала рыжеволосая австралийка — Даааа, о госпожа, возьмите, проткните, накажите меняааа!!! Я белый дьявол, отродье Сета, голубоглазая ведьма! Накажите меня о черная богиняааа!!! Изгоните из меня злоооооох!!!

Все эти крики возбуждали и саму Джанту и ее белых наложниц пронзаемых огромным фаллоимитатором. Сейчас принцесса чувствовала член буйвола, так же хорошо, как и собственную плоть и кровь, что в сочетании с движениями второго члена в ее влагище, дарило ей непредставимое наслаждение. Ощущая себя одновременно насильницей и насилюемой, Джанта просто сходила с ума от страсти. Властно беря одну девушку за другой, она чувствовала, как энергия божественной похоти волнами расходиться по их телам, заставляя сливаться в едином экстатическом порыве. Она кончала раз за разом, погружившись в иступленную вакханалию непрерывного наслаждения. О девушках и говорить было нечего — они потеряли ощущение реальности, растворившись в бесконечных оргазмах, охрипнув от непрерывных криков. Джанта уже не разделяла своих рабынь по отдельности, вообще не воспринимала их как людей, — только шесть похотливых жадных дыр, каждую из которых она пронзила многократно.

Наконец, кончив в последнем и сокрушительном оргазме, Джанта удовлетворенно откинулась на кровать. Ее орудие выскользнуло с хлюпающим звуком — словно недовольное

тем, что его оторвали от добычи. Джанта насмешливо посмотрела на затраханых белых девок, замерших в неудобных, унижительных позах не в силах сдвинуться с места. Из развороченных влагалищ потоками льется смазка, отверстия анусов зияют, словно черные кратеры, но на лице у каждой блаженная улыбка.

Джанта отстегнула strapon, со сладострастным стоном выводя из влагалища мужской член и бросая фетиш на пол перед лицами девушек.

— Почистите его, пока я приму душ — произнесла Джанта и развернувшись последовала в ванную. За ее спиной три белые красотки, причмокивая, слизывали с черного члена смесь собственных выделений, крови и дерьма.